
Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияLAND ROVER

183

LA
N

D
 R

O
VE

R

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Alt
Lower
Нижняя

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M16x1,5 Sol Diş
M16x1,5 LHT
М16х1,5 Правая Резьба

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Левая Резьба

-

QJB 100230

QJB 100220

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10LR1000

17LR1000

17LR1001

Freelander	 02/1998->

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M18x1,5 Sağ Diş
M18x1,5 RHT
М18х1,5 Правая Резьба

M18x1,5 Sağ Diş
M18x1,5 RHT
М18х1,5 Правая Резьба

1 433 273 / 6G91 3289 AA / LR0 02609
31 302 345 / 30 776 248 / 31 280 001

1 433 274 / 6G91 3290 AA / LR0 02610
31 302 344 / 30 776 249 / 31 280 000

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17FR2205

17FR2206

Freelander	 10/2006->

17LR1000 17LR1001

10LR100010LR1000

17FR2206 17FR2205



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления LAND ROVER

184

LA
N

D
 R

O
VE

R

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı 
Tıe Rod End 
Наконечник рулевой тяги 

Alt
Lower
Нижняя

Üst
Upper
Верхняя

M18x1,5 Sol Diş
M18x1,5 LHT
М18х1,5 Левая резьба

FTC 3571

FTC 3570

STC1871
QFS000010
QFS100060

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10LR0500

10LR0505

17LR0500

Discovery II	 11/1998->

10LR0500

17LR0500 17LR0500

10LR0500

10LR0505 10LR0505



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияLAND ROVER

185

LA
N

D
 R

O
VE

R

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

 Tek Taraf Ayarlı
 Adjustable
 Одна Сторона Регулируеться

M18x1,5 Sol Diş
M18x1,5 LHT
М18х1,5 Левая резьба

Üst
Upper
Верхняя

Alt
Lower
Нижняя

Orta Rot
Center Rod
Центральная Тяга

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Direksiyon Rotu
Direction Rod
 Тяга Управления

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

-
-
-

Ön
Front
Передняя

ANR3826
TIQ 000020

STC1871
QFS000010
QFS100060

FTC 3570

FTC 3571

ANR3825
QHN 000070

ANR 3304

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

22LR0500

17LR0500

10LR0505

10LR0500

22LR0505

26LR0500

Range Rover II	 07/1994->03/2002

17LR0500 22LR0500

22LR0505

26LR0500 26LR0500

17LR0500

10LR0500

10LR0505 10LR0505

10LR0500


